
 

 

 (نقاط 4: )التمرين الأول 
 :سبأكمل الجدول التالي بما ينا
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إذن فانّ  ABC=30°حيث  Aمثلث قائم في  ABCليكن 
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 :1عدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لـلاكتب في صيغة قوة 
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: )التمرين الثالث

 

(نقاط 26
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:احسب ما يلي
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 (نقاط 86 : )التمرين الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .ABC=40°وتكون الزاوية  Aقائم الزاوية في  ABCلتتحصل على مثلث  التاليأتمم الرسم 

 .ACBاحسب قيس الزاوية  (1

………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

 .Dفي  (AC)والذي يقطع المستقيم  ABCمنصّف الزاوية  (Bx]ابن  (2

 .اذكر زاويتان متتامتان وزاويتان متكاملتان ( أ

 ……………….……………………………الزاويتان المتكاملتان هما  …………………..………..…………الزاويتان المتتامتان هما 

 .BDCو BDAاحسب  ( ب

BDA=…………………………………………… BDC=…………………………………………… 

 ؟ لماذا؟(AB)على المستقيم  Dما هو المسقط العمودي للنقطة ( ج

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 .(CB)على المستقيم  Dالمسقط العمودي للنقطة  Hابن النقطة  (3

 .DA  =DHبينّ أنّ 
  ………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

 .؟ معللا جوابك(BC)و Cلدائرة ما هي الوضعية النسبية ل. ADوشعاعها  Dالتي مركزها  Cالدائرة ارسم  (4
………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

 .BDE=20°بحيث  Eالنقطة  (BC)عينّ على  (5

 .متوازيان( AB)و  (DE)بينّ أنّ المستقيمين 
………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………...………… 

 .انتمتقايس AHBو  DHEبين أن الزاويتين . Hفي النقطة  (BD)يقطع  (AE)المستقيم  (6

………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………
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